


o CLASSE S

GAMMA SUPPORTI PIVOTTANTI SWIVEL HOUSING RANGES
PER TUTTI GLI IMPIEGHI

S2



INDICE - INDEX CLASSE S

SERIE R STANDARD DUTY

- R Pag.5

j SERIE M MEDIUM DUTY
M Pag. 11

SERIE T WATERPROOF HEAVY DUTY

Pag. 12
SERIE H HEAVY DUTY
Pag. 14
gh SERIE P HEAVY DUTY
- P Pag. 15
\
\\ SERIE V WELDED HEAVY DUTY
V Pag. 16
?‘\ ) SERIE E EXTRA WELDED HEAVY DUTY
S E Pag. 18
SERIE G NEW HEAVY DUTY
Pag. 19

SERIE X STAINLESS STEEL STANDARD DUTY
Pag. 21

SERIE D STAINLESS STEEL WATERPROOF HEAVY DUTY
Pag. 25

“ﬂ l ;s SERIE Y STAINLESS STEEL HEAVY DUTY
9 Y Pag. 27

S3



CLASSE S

S4



CSR® SERIER SUPPORTI / HOUSING -R - STANDARD DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temperato.

Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.

Anello di protezione sfere antipolvere.

Pressed steel, zinc-plated components.
Double ball races with hardened steel balls.
Calibrated and lubricated ball race tracks.
Dust protection ring.

Rivetted or bolted central pin for assembling.
Perno ribadito per assemblaggio supporto. Special lubrication for use at temperatures
Lubrificazione particolare per temperature from -15°C to +280°C when required.
da-15°C a +280°C quando previsto. Foot lever, central cam, total brake springs
Frenature integrali a pedale, a spintore centrale, ed Directional lock acting in the moving direction.
eccentrico, molle di azionamento freni in acciaio al

carbonio rivestite.

Bloccaggio direzionale agente nella direzione

del senso di marcia.

girevole piastra / swivel castor

[

W‘U”U“‘U'ﬂ?ﬁ%]li oo

80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 SGRO08B0AAD 120

80x42  105x85 80x60 9x16 38  8x42 68 SGRO0OB0DA0 120

100x42 105x85 80x60 9x16 38  8x42 74 SGRO100AA0 120

100x42 105x85 80x60 9x16 38 8x42 78 SGRO1000A0 120

| 100x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 78 SGRO100LA0O 180
B 100x52 135x110105x80 11x16 55 12x652 90 SGRO100RCO 300
. 100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 SGRO100PCO 300
125x49 105x85 80x60 9x16 45  8x49 92 SGRO1250A0 180

125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 92 SGR0O1250B0 180

125x52 135x110105x80 11x16 55  12x52 102 SGRO125RCO 300

125x62 135x110105x80 11x16 55  12x62 102 SGRO125LC0 300

150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 SGRO1500B0 180

160x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 119 SGRO160RCO 300

160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 SGR01600C0 300

180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 SGR01800C0 300

200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 SGR02000C0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

@Wvﬁ‘v'ﬁ?ﬁ{m“ﬁ oo

[

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 120 SGRIOB00A9 120
100x42 105x85 80x60 9x16 38 8x42 78 120 SGRI1000A9 120
100x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 78 120 SGRIOOLAS 180
G 100x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 90 140 SGRIOORCY 300
=. 100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 140 SGRHOOPCY 300
125x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 92 120 SGRI1250A9 180
= 125x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 92 120 SGRI1250B9 180
125x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 102 140 SGRI125RCO 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 140 SGRI125LCO 300
150x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 108 120 SGRI1500B9 180
160x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 119 140 SGRI160RCY 300
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 140 SGRI1600C9 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 140 SGRI1800C9 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 140 SGRI2000C9 300

S5



<SR SERIER SUPPORTI / HOUSING - R - STANDARD DUTY CLASSE S

fisso piastra / fixed castor

en v v% Wkw oo

S| (EH

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 68 SFI00800A0

100x42 105x85 80x60 9x16 8x42 78 SFI01000A0 250
100x49 105x85 80x60 9x16 8x49 78 SFI0100LAO 120
100x52 135x110 105x80 11x16 12x52 90 SFI0100RCO 350
100x62 135x110 105x80 11x16 12x62 90 SFI0100PCO 350
125x49 105x85 80x60 9x16 8x49 92 SFI01250A0 120
125x49 105x85 80x60 9x16 10x49 92 SFI101250B0 120
125x52 135x110 105x80 11x16 12x52 102 SFI0125RCO 350
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 102 SFI0125LC0 350
150x49 105x85 80x60 9x16 10x49 108 SFI01500B0 120
160x52 135x110 105x80 11x16 12x52 119 SFI0160RCO 350
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 119 SFI01600C0 350
180x62 135x110 105x80 11x16 12x62 129 SFI01800C0 350
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 139 SF102000C0 350

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front brake foot lever

®ﬂ17”t7“v’ﬂ?ﬁ==11:f7’ oo

[

100x52 135x110 105x80 11x16 12x52 90 175 SGRR100RCE 300
100x62 135x110105x80 11x16 52  12x62 90 175 SGRR100PCE 300
125x52 135x110105x80 11x16 53  12x52 102 175 SGRR125RCE 300
125x62 135x110105x80 11x16 53  12x62 102 175 SGRR125LCE 300
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 175 SGRR1600CE 300
200x62 135x110105x80 11x16 58 12x62 139 175 SGRR2000CC 300

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

®W’U”U"‘U’ﬂ?ﬁ==1lif7’ oo

[

125x52 135x110 105x80 11x16 1252 102 127 SGRP125RC9 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 127 SGRP125LC9 300
150-160x52 135x110 105x80 11x16 55 12x52 119 127 SGRP160RCY 300
150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 119 127 SGRP1600C9 300
170-180x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 129 127 SGRP1800C9 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 127 SGRP2000C9 300

girevole piastra per posizionatore / swivel castor for directional lock

en v vk oo

[

80x42 105x85 80x60 Ox16 38  B8x42 68 SGRT0800A0 120

100x42 105x85 80x60 O9x16 38 8x42 78 SGRT1000A0 120

100x49 105x85 80x60 O9x16 45 8x49 78 SGRT100LAD 180

100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 SGRT100PCO 300

125x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 92 SGRT1250B0 180

125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 SGRT125LC0 300

E 140-150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 SGRT1500B0 180
150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 119 SGRT1600C0 300

170-180x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 129 SGRT1800C0 300

200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 SGRT2000C0 300

S6



CSR® SERIER SUPPORTI / HOUSING -R - STANDARD DUTY CLASSE S

girevole piastra freno centrale integrale spintore / swivel castor with push central lock

v .

@ﬂvﬁ‘v’ﬂ?ﬁ%m‘ﬁ: oo

[

125x62 135x110 105x80 11x16 1262 102 25/13 SGIC125LCB 300

—_— ¥
o 010x25  160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 25/13 SGIC1600CB 300
e 180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 25/13 SGIC1800CB 300
. ] | 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 25/13 SGIC2000CB 300

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

oy py vk 8

[

"A:‘L;-ssn 125x62 135x110105x80 11x16 12x62 102 18,5 SGIE125LCA 300
— 160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 18,5 SGIE1600CAC 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 18,5 SGIE1800CAC 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 18,5 SGIE2000CAC 300

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

®W°U”[7"‘U’ﬂ7ﬁ=:1li@ oo

[

125x62 135x110105x80 11x16 12x62 102 18,5 SGIE125LCAI 300
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 18,5 SGIE1600CAD 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 18,5 SGIE1800CAD 300
- 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 18,5 SGIE2000CAD 300

il

AL 4657
STOP

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

et nom bk o oo

[

80x42 12 377 38  8x42 64 SQRO0B00A0 120

100x42 12 377 38  8x42 74 SQRO1000A0 120

100x49 12 377 45  8x49 74 SQRO100LA0 180

100x52 16 4x103 55 12x52 84 SQRO100RCO 300

| " 100x62 16 4x103 55 12x62 84 SQRO100PCO 300
125x49 12 377 45  8x49 88 SQRO1250A0 180
= 125x49 12 X717 45 10x49 88 SQRO1250B0 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 SQRO125RCO 300

125x62 16 4x103 55 12x62 96 SQRO125LCO 300

150x49 12 377 45 10x49 104 SQRO1500B0 180

150x52 16 4x103 55 12x62 113 SQRO160RCO 300

150-160x62 16  4x103 55 12x62 113 SQR01600C0 300

180x62 16 4x103 55 12x62 123 SQRO1800C0 300

200x62 16 4x103 55 12x62 133 SQR02000C0 300

S7



<==w SERIER

SUPPORTI / HOUSING - R - STANDARD DUTY

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

CLASSE S

girevole codolo cilindrico / swivel stem castor

ot § 7 b % o v o
80x42 12 377 38  8x42 64 120 SQRI0O800A9 120
100x42 12 377 38 8x42 74 120 SQRI1000A9 120
100x49 12 377 45  8x49 74 120 SQRI100LA9 180
100x52 16 4x103 55 12x52 84 140 SQRI100RCY 300
100x62 16 4x103 55 12x62 84 140 SQRI100PC9 300
125x49 12 377 45 8x49 88 120 SQRI1250A9 180
125x49 12 377 45 10x49 88 120 SQRI1250B9 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 140 SQRI125RC9 300
125x62 16 4x103 55 12x62 96 140 SQRI125LC9 300
150x49 12 377 45 10x49 104 120 SQRI1500B9 180
160x52 16 4x103 55 12x62 113 140 SQRI160RC9 300
160x62 16 4x103 55 12x62 113 140 SQRI1600C9 300
180x62 16 4x103 55 12x62 123 140 SQRI1800C9 300
200x62 16 4x103 55 12x62 133 140 SQRI2000C9 300
en 7y bk w B
80x42  20x50 3x77 38 8x42 64 SCI00800A0 120
100x42 20x50 3x77 38 842 74 SCI01000A0 120
100x49 22x50 3x77 45 8x49 74 SCI0100LAO 180
100x52 27x60 4x103 55 12x52 84 SCI0100RCO 300
100x62  27x60 4x103 55 12x62 84 SCI0100PCO 300
125x49  22x50 3x77 45 8x49 88 SCI01250A0 180
125x49  22x50 3x77 45 10x49 88 SCI01250B0 180
125x52  27x60 4x103 55 12x52 96 SCI0125RCO 300
125x62  27x60 4x103 55 12x62 96 SCI0125LC0 300
150x49 22x50 3x77 45 10x49 104 SCI01500B0 180
150x52  27x60 4x103 55 12x52 113 SCI0160RCO 300
150-160x62 27x60 4x103 55 12x62 113 SCI01600C0 300
180x62  27x60 4x103 55 12x62 123 SCI01800C0 300
200x62 27x60 4x103 55 12x62 133 SCI02000C0 300
girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore regolabile / swivel stem castor with adjustable front brake foot lever
en f5 bk Y o
80x42 20x50  3x77 38 8x42 64 120 SCII0800A9 120
100x42 20x50 3x77 38 842 74 120 SCII1000A9 120
100x49  22x50 3x77 45  8x49 74 120 SCII100LA9 180
100x52 27x60 4x103 55 12x52 84 140 SCII100RC9 300
100x62  27x60 4x103 55 12x62 84 140 SCII100PC9 300
125x49  22x50 3x77 45 8x49 88 120 SCII1250A9 180
125x49  22x50 3x77 45 10x49 88 120 SClI1250B9 180
125x52  27x60 4x103 55 12x52 96 140 SCII125RC9 300
125x62  27x60 4x103 55 12x62 96 140 SCII125LC9 300
150x49  22x50 3x77 45 10x49 104 120 SCII11500B9 180
150x52  27x60 4x103 55 12x52 113 140 SCII160RC9 300
160x62  27x60 4x103 55 12x62 113 140 SCI11600C9 300
180x62  27x60 4x103 55 12x62 123 140 SCI11800C9 300
200x62 27x60 4x103 55 12x62 133 140 SCl12000C9 300

S8



CSR® SERIER SUPPORTI / HOUSING -R - STANDARD DUTY CLASSE S

girevole codolo filettato / swivel threaded stem castor

en ¥  pTk b

g| (EH

80x42 M12x35 3x77 8x42 SVI00800A0
100x42 M12x35 3x77 38 8x42 74 SVI01000A0 120
100x49 M12x35 3x77 45  8x49 74 SVIO100LAO 180
100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 SVI0O100RCO 300
\ 100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 SVIO100PCO 300
k 125x49 M12x35 3x77 45  8x49 88 SVI01250A0 180
E 125x49 M12x35 3x77 45 10x49 88 SVI01250B0 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x62 96 SVI0125RC0 300
125x62 M16x50 4x103 55  12x62 96 SVI0125LCO 300
150x49 M12x35 3x77 45 10x49 104 SVI01500B0 180
150x52 M16x50 4x103 55 12x62 113 SVI0O160RCO 300
150-160x62 M16x50 4x103 55 12x62 113 SVI01600C0 300
180x62 M16x50 4x103 55 12x62 123 SVi01800C0 300
200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 $V102000C0 300

girevole codolo filettato freno pedale anteriore regolabile / swivel threaded stem castor with adjustable front brake foot lever

en ¥ gy

[

80x42 M12x35 3x77 8x42 120 SVII0800A9 120

100x42 M12x35 3x77 38 8x42 74 120 SVII1000A9 120

100x49 M12x35 3x77 45  8x49 74 120 SVII100LA9 180

100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 140 SVII100RC9 300

| 100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 140 SVII100PC9 300
125x49 M12x35 3x77 45  8x49 88 120 SVII1250A9 180
= 125x49 M12x35 3x77 45 10x49 88 120 SVII1250B9 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x52 96 140 SVII125RC9 300

125x62 M16x50 4x103 55 12x62 96 140 SVII125LC9 300

150x49 M12x35 3x77 45 10x49 104 120 SVII1500B9 180

150x52 M16x50 4x103 55 12x52 113 140 SVII160RC9 300

160x62 M16x50 4x103 55 12x62 113 140 SVI11600C9 300

180x62 M16x50 4x103 55  12x62 123 140 SVII1800C9 300

200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 140 SV1i2000C9 300

S9



=A% SERIER PRODOTTI ALTERNATIVI - ALTERNATIVE PRODUCTS CLASSES

POSIZIONATORE DIREZIONALE
(per supporti classe S a pagina 15 e 16)

DIRECTIONAL LOCK
(for castors class S page 15 and 16)

510



SRS SERIEM SUPPORTI / HOUSING - M - MEDIUM DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in

High thickness, pressed steel, zinc-plated components.
Hardened steel double ball races.
Calibrated and lubricated ball race tracks.

acciaio temperato. Dust protection ring.

Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate. Bolted central pin.

Anello di protezione sfere antipolvere. High-resistance, bolted central pin for

Perno imbullonato ad alta resistenza per assembling.

assemblaggio supporto. - Foot lever brake with GEOMET 500 steel springs.
Frenature integrale a pedale, con molle di Directional lock acting in the moving
azionamento freni in acciaio al carbonio direction

rivestite con GEOMET 500
Bloccaggio direzionale agente nella direzione
del senso di marcia.

girevole piastra / swivel castor

[

W‘U”U“‘U'ff?’ﬁ%]li oo

125x62 135x110105x80 11x16 12x62 102 SGM0125LCO 350

160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 SGMO01600C0 350

S 180x62 135x110105x80 11x16 55  12x62 129 SGMO01800C0 350

; 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 SGMO02000CO 350
250x62 135x110105x80 11x16 55  12x62 165 SGM02500C0 350

250-280x95 200x160160x120 14x26 90  12x95 180 SGMO02800C0O 550

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

W‘U”U“‘U'ff?’ﬁ%]li“ﬁ oo

[

125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 102 140 SGMI125LC9 350
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 140 SGMI1600C9 350
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 140 SGMI1800C9 350
= 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 140 SGMI2000C9 350
250x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 165 140 SGMI2500C9 350

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

W‘U”U“‘U'ff?’ﬁ%]liff’ oo

[

125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 102 127 SGMP125LC9 350

160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 127 SGMP1600C9 350

; 180x62 135x110105x80 11x16 55  12x62 129 127 SGMP1800C9 350

3 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 127 SGMP2000C9 350

fisso piastra / fixed castor

[

en vty kw oo

125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 102 SFM0125LCO 750
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 119 SFM01600C0 750
180x62 135x110 105x80 11x16 12x62 129 SFM01800C0 1300
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 139 SFM02000C0 750
250x62 135x110 105x80 11x16 12x62 165 SFM02500C0 750
250-280x95 200x160160x120 14x26 12x95 180 SFM02800C0 1000

S



@ SERIET SUPPORTI / HOUSING - T - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato di grosso spessore
zincati galvanicamente.

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio.
Piste rotazione sfere coniate, calibrate e lubrificate
con ingrassatore.

Anello di protezione sfere antipolvere.

Doppi bulloni per assemblaggio forcella.

Frenature integrale a pedale, con molle di
azionamento freni in acciaio inox AISI 301.

High thickness, pressed steel, zinc-plated components.
Double ball races with hardened steel balls.

Calibrated and lubricated ball race tracks.

Grease nipple.

Dust protection ring.

Two bolts for fork's assembling.

Stainless steel AISI 301 foot lever

fotal brake with springs.

girevole piastra / swivel castor

[

en vy v v vk oo

80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 80 SGTO0800AON 250

100x42 105x85 80x60 9x16 40  8x42 92 SGTO100SAON 250
100x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 90 SGTO1000BON 350
100x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 100 SGTO100LCON 750
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 1025 SGT01250BON 350
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 SGTO125LCON 750
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 115 SGTO1500BON 350
160x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 132 SGT01600CON 750
180x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 142 SGTO1800CON 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 SGT02000CON 750

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

A- tt}}l;}: tipi fi ruuhf
ol s : J Freno

B - solo rivestimento gomma cop
only rubber tread @ ﬂ U- w ‘U- ﬁ ﬁ{ E: LT_? Brake

C - no rivestimento gomma

[

no rubber tread

80x42 105x85 80x60 9x16 40 8x42 80 120 A SGTDO8B0DOAPN 250
100x42 105x85 80x60 9x16 40  8x42 92 120 A SGTD100SAPN 250
100x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 90 120 A SGTD1000BLN 350
100x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 100 146 A SGTD100LCKN 750
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 102,5 120 A SGTD1250BLN 350
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 102,55 120 B SGTD1250BMN 350
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 146 B SGTD125LCJN 750
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 146 C  SGTD125LCKN 750
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 115 120 A SGTD1500BMN 350
150x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 132 146 A SGTD1500CKN 750
160x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 132 146 A SGTD1600CIN 750
175x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 142 146 C SGTD1750CYN 750
180x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 142 146 C SGTD1800CIN 750
180x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 142 146 B SGTD1800CVN 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 146 B SGTD2000CGN 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 146 C  SGTD2000CWN 750

S12



@ SERIET SUPPORTI/ HOUSING - T - WATERPROOF HEAVY DUTY CLASSE S

fisso piastra / fixed castor

[

en v % Wkw oo

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 78 SFI01000A0 250
100x42 105x85 80x60 9x16 8x42 92 SFI0125SA0 250
100x49 105x85 80x60 9x16 10x49 90 SFM01000B0 350
100x62 135x110 105x80 11x16 12x62 100 SFM0100LCO 750
125x49 105x85 80x60 9x16 10x49 102,5 SFM01250B0 350
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 117 SFMO0160ACO 1300
150x49 105x85 80x60 9x16 10x49 115 SFM01500B0 350
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 132 SFMO01800C0 1300

180-200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 142 SFM0200TCO 750
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 152 SFMO0200ACO 1300

SA3



<==w SERIEH

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore

zincati galvanicamente.

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio

temprato.

Piste rotazione su ralle acciaio temprato, calibrate e

lubrificate con ingrassatore.

Doppia guarnizione a labbro di protezione sfere

SUPPORTI / HOUSING - H - HEAVY DUTY

CLASSE S

High thickness, pressed steel, zinc-plated components.
Double ball races with hardened steel balls.
Hardened, calibrated and lubricated ball race tracks.

Grease nipple.

Two seals for dust protection.
High-resistance, bolted central pin for assembling.
Special lubrication for use at temperatures from

antipolvere. 15°C to +130°C.

Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio

supporto.

Lubrificazione particolare per temperature

da-15°C a +130°C.

girevole piastra / swivel castor
et 7 7 7 Tl'?‘ kT oo
100x62 135x110105x80 11x16 12x62 100 SGHO100LCO 1000
125x62 135x110105x80 11x16 53 12x62 113 SGHO125LC0 1000
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 127 SGHO1600C0 1000
200x62 135x110105x80 11x16 60 12x62 152 SGH02000C0 1000
250x75 135x110105x80 11x16 65 12x75 175 SGH02500C0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever
en ¢ v Tl'?‘ kT Tt o
125x62 135x110105x80 11x16 12x62 113 133 SGHR125LC9 1000
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 127 133 SGHR150LC9 1000
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 127 133 SGHR1600C9 1000
200x62 135x110105x80 11x16 60 12x62 152 133 SGHR2000C9 1000
250x75 135x110105x80 11x16 65 12x75 175 133 SGHR2500CA 1000

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front brake foot lever
en ¢ v Tl'?‘ kT v o0
125x62 135x110105x80 11x16 12x62 113 150 SGHD125LC9 1000
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 127 150 SGHD150LC9 1000
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 127 150 SGHD1600C9 1000
200x62 135x110105x80 11x16 60 12x62 152 141 SGHD2000C9 1000
250x75 135x110105x80 11x16 65 12x75 175 14 SGHD2500C9 1000

fisso piastra / fixed castor
en v 4y kw ww F
100x62 135x110105x80 11x16 12x62 100 SFHO100LCO 1300
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 113 SFHO0125LC0 1300
160x62 135x110105x80 11x16 12x62 127 SFH01600C0 1300
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 152 SFH02000C0 1300
250x75 135x110 105x80 11x16 12x75 175 SFH02500C0 1300

S.14



<==% SERIEP SUPPORTI / HOUSING - P - HEAVY DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore High thickness, pressed steel, zinc-plated

zincati galvanicamente. components.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio Double ball races with pressed and calibrated
stampato e calibrato. steel balls.

High-resistance, bolted central pin for assembling.
Special lubrication for use at temperatures from

Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

Lubrificazione particolare per temperature da-15°C a 15°C to +130°C.
+130°C. Rear foot lever total brake.
Frenatura integrale a pedale posteriore. High load capacity.

Alta capacita di carico.

girevole piastra / swivel castor

@WF”U“‘U'ET@%LI o H

125x62 140x110105x80 12,5 12x62 116 SGPO125DCO 1000
160x62 140x110105x80 12,5 52 12x62 132 SGP0160DCO 1000
200x62 140x110105x80 12,5 58 12x62 153 SGP0200DCO 1000
300x82 200x160160x120 14 85 18x82 200 SGPO300EGO 1500

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

en vt v vk oo

[

125x62 140x110105x80 12,5 46 12x62 116 127 SGPN125DC9 1000
160x62 140x110105x80 12,5 52  12x62 132 127 SGPN160DC9 1000
200x62 140x110105x80 12,5 58 12x62 153 127 SGPN200DC9 1000
300x82 200x160160x120 14 85 18x82 200 127 SGPN300EG9 1500

fisso piastra / fixed castor

en v vv kw o H

125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 117 SEMO160ACO 1300
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 132 SEM01800C0 1300
200x62 135x110105x80 11x16 12x62 150 SEM0200ACO 1300
300x82 200x160160x120 14 18x82 200 SFPO300EGO 1500

515



<==w SERIEV

Componenti in acciaio elettrosaldato di grosso
spessore zincati galvanicamente.

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in
acciaio temprato.

Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate

con ingrassatore.

Doppio anello di protezione antipolvere su
entrambi i giri sfere.

Perno imbullonato in acciaio ad alta resistenza
per assemblaggio supporto.

Frenatura integrale a pedale posteriore.

girevole piastra / swivel castor

SUPPORTI / HOUSING - V- - WELDED HEAVY DUTY

=y

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

S.16

CLASSE S

High thickness elettrically welded, zinc-plated compo-

nents.

Double ball race with hardened steel balls.
Calibrated and lubricated ball race tracks.

Grease nipple.
Two seals for dust protection.

High-resistance bolted central pin.

Rear foot lever fotal brake.

en vty 'ff?’ k o H
80-100x52 105x85 80x60 9x16 10x52 95 SGVO100LBO 400
100x63 135x110105x80 11x16 35 12x63 90 SGV0100PCO 1100
125x52 105x85 80x60 9x16 45 10x52 112 SGV01250B0 400
125x63 135x110105x80 11x16 50 12x63 107,5 SGV0125LC0 1100
150-160x63 135x110 105x80 11x16 55 12x63 125 SGV01600C0 1100
150-160x73 135x110 105x80 11x16 55 12x73 125 SGV0160PCO 1100
175-200x63 135x110 105x80 11x16 60 12x63 145 SGV02000C0 1100
200x92 175x140140x105 15 63 16x92 148 SGV0200DE0 1200
230-250x63 135x110 105x80 11x16 72  12x63 180 SGV02500C0 1100
250x92 175x140140x105 15 68 16x92 167 SGV0250CE0 1200
250-280x78 200x160160x120 15 72 16x78 185 SGV0250ME0 2000
300x92 175x140140x105 15 76 16x92 190 SGV0300CE0 1200
en v v 'ff?’ kT Tt o 4
80-100x52 105x85 80x60 9x16 10x52 95 124 SGVN100LB9 400
100x63 135x110105x80 11x16 35 12x63 90 130 SGVN100PC9 1100
125x52 105x85 80x60 9x16 45 10x52 112 126 SGVN1250B9 400
125x63 135x110105x80 11x16 50 12x63 107,5 126 SGVN125LC9 1100
150-160x63 135x110 105x80 11x16 55 12x63 125 130 SGUN1600C9 1100
150-160x73 135x110 105x80 11x16 55 12x73 125 130 SGVN160PC9 1100
175-200x63 135x110 105x80 11x16 60 12x63 145 130 SGVN2000C9 1100
200x92 175x140140x105 15 63  16x92 148 85 SGVN200DE9 1200
230-250x63 135x110 10580 11x16 72  12x63 180 130 SGVN2500C9 1100
250x92 175x140140x105 15 68 16x92 167 130 SGVN250CE9 1200
250-280x78 200x160160x120 15 72 16x78 185 135 SGVN250ME9 2000
300x92 175x140140x105 15 76 16x92 190 135 SGVN300CE9 1200




== SERIEV

fisso piastra / fixed castor

—

SUPPORTI / HOUSING - V' - WELDED HEAVY DUTY

CLASSE S

en v v vy M v o
80-100x52 105x85 80x60 9x16 10x52 95 SFV0100LBO 400
100x63 135x110 105x80 11x16 12x63 90 SFV0100PCO 1100
125x52 105x85 80x60 9x16 10x52 112 SFV01250B0 400
125x63 135x110 105x80 11x16 12x63 107,5 SFV0125LCO 1100
150-160x63 135x110 105x80 11x16 12x63 125 SFV01600C0 1100
150-160x73 135x110 105x80 11x16 12x73 125 SFV0160PCO 1100
175-200x63 135x110 105x80 11x16 1263 145 SFV0200000 1100
200x92 175x140140x105 15 16x92 148 SFV0200DEO 1200
230-250x63 135x110 105x80 11x16 12x63 180 SFV02500C0 1100
250x92 175x140140x105 15 16092 167 D
250-280x78 200x160160x120 15 16x78 185 SFV0250ME0 2000
300x92 175x140140x105 15 16x92 190 SFV0300CEO 1200

Sar




@ SERIEE  SERIEESUPPORTI/HOUSING-E -EXTRAWELDEDHEAVYDUTY ~ CLASSES

Componenti in acciaio forgiato a caldo elettrosaldati Forged steel elettrically welded,

di notevole spessore zincati galvanicamente. zinc-plated components.
Rotazione piastra su cuscingtto reggispinta assiale Thrust ball bearings and tapered
a sfere e cuscinetto a rulli conici di registro. roller bearing.

Two seals for dust protection.
Solid central monolithic pin for
assembling.

Doppie guarnizioni a labbro di protezione su entrambi
i cuscinetti.

Piastra con perno centrale monolitico per
assemblaggio supporto.

girevole piastra / swivel castor

@WW”U“‘UT]?'@%E o

85x90 175x140140x105 13,5 16x90 SGE00850E0 1500
125x90 175x140140x105 13,5 57 16x90 123 SGE01250E0 1500
125-160x125200x160160x120 15,5 70 16x125 152 SGEO160PE0 2800
150-160x90 175x140140x105 13,5 67 16x90 136 SGEO1600E0 1500
175-200%90 175x140140x105 13,5 78 16x90 152 SGE02000E0 1500
175-180x125200x160160x120 15,5 70 16x125 165 SGEO180PE0 2800
200x125 200x160160x120 15,5 65 16x125 190 SGE0200PE0 2800
230-250x125200x160160x120 15,5 75 16x125 215 SGE0250PE0 2800
230-280x100200x160160x120 15,5 80 16x100 230 SGE02800E0 2800
300-310x125200x160160x120 15,5 87 16x125 240 SGEO3100E0 2800
400-410x120255%x205210x160 17,5 110 24x120 300 SGE04100F0 3200

fisso piastra / fixed castor

[

en v #% Wkw oo

85x90 175x140140x105 13,5 16x90 106 SFEQ0850E0 1500

125x90 175x140140x105 13,5 16x90 123 SFE01250E0 1500

- = 125-160x125200x160160x120 15,5 16x125 152 SFEO160PE0 2800
N 150-160x90 175x140140x105 13,5 16x90 136 SFE01600E0 1500
175-200x90 175x140140x105 13,5 16x90 152 SFE02000E0 1500
175-180x125200x160160x120 15,5 16x125 165 SFEO180PE0 2800

200x125 200x160160x120 15,5 16x125 190 SFE0200PE0 2800
230-250x125200x160160x120 15,5 16x125 215 SFE0250PE0 2800
230-280x100200x160160x120 15,5 16x100 230 SFE02800E0 2800
300-310x125200x160160x120 15,5 16x125 240 SFE03100E0 2800
400-410x120255x205210x160 17,5 24x120 300 SFE04100F0 3200

518



== SERIEG SUPPORTI / HOUSING - G - HEAVY DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato di notevole spessore
verniciati colore nero per carichi eleveti con ingombri
ridotti.

Rotazione piastra su singola corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato. (schema A)

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
stampato e calibrato. (schema B)

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio

High thickness, pressed steel, black painted
components for high loads and with reduced
dimensions.

Single ball race with pressed and

calibrated steel balls (scheme A)

Double ball races with pressed and
calibrated steel balls (scheme B)

Double ball races with pressed and

stampato e calibrato. (schema C) calibrated steel balls (scheme c)
Perno rivettato ad alta resistenza per assemblaggi High-resistance rivetted pin for
supporto. housing's assembling.

Predisposizione per frenatura della sola ruota.

girevole piastra / swivel castor

en v vtk e GO
50-63x40 95x65 745x445 7,5 24/27 8x40 40/47 SGGO063AA0 150
76x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 62 SGGO076CBO 200

80x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 67 SGGO080OCBO 350
80x50 110x85 86,5x60 8,5 22 12x50 67 SGGO0B0CDO 550
100x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 75 SGGO100CBO 350
125x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 90 SGGO125CB0 350

[

W | W O | | >

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

en p 7k o e GO
76x50 12 84 22 10x50 62 SQG0076CBO 200
80x50 12 84 22 10x50 67 SQG0080CB0O 350

100x50 12 84 22 10x50 75 SQG0100CBO 350
125x50 12 84 22 10x50 90 SQG0125CB0 350

[

W | O @

girevole codolo filettato / swivel threaded stem castor

l en ¥  pk b - o

50-63x40 M18x20 24/27 8x40  40/47 A SVG0O063AA00J 150
fisso piastra / fixed castor

[

en ¥ vv kw v

3| [EH

50-63x40 92x65 T74,5x445 7,5 8x40  40/47 A SFGO063AA0
76x50  105x64 86,5%49,6 8,5 10x50 62 B SFG0076CBO 200
80x50  105x64 86,5%49,5 8,5 10x50 67 B SFG008OCBO 350
80x50  105x64 86,5x49,5 8,5 12x50 67 C  SFGo08OCCO 550
100x50 105x64 86,5x49,5 8,5 10x50 75 B SFGO100CBO 350

girevole piastra freno ruota / swivel castor wheel brake

en vyt v vk p o
50-63x40 95x65 745x445 7,5  24/27 8x40 40/47 SGGFO63AA9 150
76x50  110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 62 SGGFO76CB9 200

80x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 67 SGGFOB0CB9 350
100x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 75 SGGF100CB9 350
125x50 110x85 86,5x60 8,5 22 10x50 90 SGGF125CB9 350

[

W | ™| ™| W | >

519



<==w SERIEG

SUPPORTI / HOUSING - G - HEAVY DUTY

girevole foro per vite freno ruota / bolt hole swivel castor with wheel brake

CLASSE S

girevole codolo filettato freno ruota / swivel threaded stem castor with wheel brake

en g i 7 &k o e COD
76x50 12 84 22 10x50 62 B  SQGF076CB9 200
80x50 12 84 22 10x50 67 B  SQGF080CB9 350
100x50 12 84 22 10x50 75 B SQGF100CB9 350
125x50 12 84 22 10x50 90 B  SQGF125CB9 350
en LSk o C00
50-63x40 M18x20 24/27 8x40 40/47 A SVGF063AA90J 150

S.20



SRS SERIE X SUPPORTI / HOUSING - X - INOX STANDARD DUTY CLASSE S

Componenti in acciaio stampato INOX AISI 304.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere

Pressed stainless steel AlISI 304 components.
Double ball races with stainless steel balls

in acciaio INOX AISI 420. in AISI 420.
Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate. Calibrated and lubricated ball race tracks.
Anello di protezione sfere antipolvere. Dust protection ring.

Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Lubrificazione particolare per temperature Special lubrication for use at temperatures
da-15°C a +280°C quando previsto. from -15°C to +280°C when required.
Frenature integrali a pedale, con molle di Stainless steel AISI 307 foot lever total
azionamento freni INOX AISI 301. brake with springs.

Rivetted pin for housing's assembling

girevole piastra / swivel castor

[

W‘U”U“‘U'ﬂ?ﬁ%]li oo

80x42  105x85 80X60 9x16 8x42 SGX00800A0 120
100x42 105x85 80x60 O9x16 38 8x42 78 SGX01000A0 120
100x49 105x85 80x60 Ox16 45 8x49 78 SGX0100LA0 180
100x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 90 SGX0100RCO 300
100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 SGX0100PCO 300
125x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 92 SGX0125080 180
125x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 101 SGX0125RCO 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 101 SGX0125LC0 300
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 SGX0150080 180
150x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 118 SGX0160RCO 300
150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 118 SGX01600C0 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 138 SGX02000C0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

W‘U”U“‘U'ﬂ?ﬁ%]li“ﬁ oo

[

80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 120 SGXI0800A9 120
100x42 105x85 80x60 9x16 38 8x42 78 120 SGXI1000A9 120
100x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 78 120 SGXI100LA9 180
100x52 135x110105x80 11x16 55  12x52 90 140 SGXI100RC9 300
100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 140 SGXI100PC9 300
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 92 120 SGXI1250B9 180
125x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 101 140 SGXI125RC9 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 101 140 SGXI125LC9 300
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 120 SGXI11500B9 180
150x52 135x110105x80 11x16 55 12x62 118 140 SGXI160RC9 300

150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 118 140 SGXI11600C9 300
175x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 138 140 SGXI1750C9 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 138 140 SGXI2000C9 300

S.21



<==w SERIEX

fisso piastra / fixed castor

SUPPORTI / HOUSING - X

-INOX STANDARD DUTY

CLASSE S

en v v kuw o H
80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 68 SFX00800A0 250
100x42 105x85 80x60 9x16 8x42 78 SFX01000A0 250
100x49 105x85 80x60 9x16 8x49 78 SFX0100LA0 250
100x52 135x110105x80 11x16 12x52 90 SFX0100RCO 350
100x62 135x110 10580 11x16 12x62 90 SFX0100PCO 350
125x49 105x85 80x60 9x16 10x49 92 SFX01250B0 250
125x52 135x110 105x80 11x16 12x52 101 SFX0125RC0 350
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 101 SFX0125LC0 350
150x49 105x85 80x60 9x16 10x49 108 SFX01500B0 250
150x52 135x110 105x80 11x16 12x52 118 SFX0160RCO 350
150-160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 118 SFX01600C0 350
200x62 135x110105x80 11x16 12x62 138 SFX02000C0 350
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front brake foot lever
e 7 77 11'7 kT Tt o
100x52 135x110105x80 11x16 12x52 90 175 SGXR100RCG 300
100x62 135x110105x80 11x16 52 12x62 90 175 SGXR100PCG 300
125x52 135x110105x80 11x16 53  12x52 101 175 SGXR125RCG 300
125x62 135x110105x80 11x16 53  12x62 101 175 SGXR125LCG 300
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 118 175 SGXR1600CG 300
200x62 135x110105x80 11x16 58 12x62 138 175 SGXR2000CH 300
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever
e 7 77 11'7 =T T o H
100x52 135x110105x80 11x16 12x52 90 127 SGXP100RC9 300
100x62 135x110105x80 11x16 52 12x62 90 127 SGXP100PC9 300
. 125x52 135x110105x80 11x16 53  12x52 101 127 SGXP125RC9 300
125x62 135x110105x80 11x16 53  12x62 101 127 SGXP125LC9 300
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 118 127 SGXP1600C9 300
: 200x62 135x110105x80 11x16 58 12x62 138 127 SGXP2000C9 300
girevole foro per vite / bolt hole swivel castor
en ﬁ T b % o o
80x42 2,5x77 38 8x42 64 SQX00800A0 120
100x42 12 2,5x77 38 8x42 74 SQX01000A0 120
100x49 12 2,5x77 45  8x49 74 SQX0100LA0 180
100x52 16 4x103 55 12x52 84 SQX0100RCO 300
100x62 16 4x103 55 12x62 84 SQX0100PCO 300
125x49 12 2,5x77 45 10x49 88 SQX01250B0 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 SQX0125RCO 300
125x62 16 4x103 55 12x62 96 SQxo125LC0 300
150x49 12 2,5x77 45 10x49 104 SQX01500B0 180
150x52 16 4x103 55 12x52 113 SQX0160RCO 300
150-160x62 16  4x103 55 12x62 113 $Qxo01600C0 300
200x62 16 4x103 55 12x62 133 $Qx02000c0 300

S.22



SRS SERIE X SUPPORTI / HOUSING - X - INOX STANDARD DUTY CLASSE S

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

etnom LI, °

g| [EH

80x42 2,5x77 8x42 120 SQXI0800A9
100x42 12 2,5x77 38  8x42 74 120 SQXI1000A9 120
100x49 12 2,5x77 45  8x49 74 120 SQXI100LA9 180
100x52 16 4x103 55 12x52 84 140 SQXI100RCY 300
100x62 16 4x103 55 12x62 84 140 SQXI100PC9 300
125x49 12 2,5x77 45 10x49 88 120 SQXI1250B9 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 140 SQXI125RC9 300
125x62 16 4x103 55 12x62 96 140 SQXI125LC9 300
150x49 12 2,5x77 45  10x49 104 120 $QXI1500B9 180
150-160x62 16  4x103 55 12x62 113 140 SQXI1600C9 300
160x52 16 4x103 55 12x52 113 140 SQXI160RC9 300
175x62 16 4x103 55 12x62 133 140 $QXI1750C9 300
200x62 16 4x103 55 12x62 133 140 $QXI2000C9 300

girevole codolo cilindrico / swivel stem castor

en FH bWk

g [EH

80x42  20x50 2,5x77 38  8x42 64 SCY00800A0
100x42  20x50 2,5x77 38  8x42 74 SCY01000A0 120
100x49  22x50 2,5x77 45  8x49 74 SCY0100LAO 180
100x52  27x60 4x103 55 12x52 84 SCY0100RCO 300
100x62  27x60 4x103 55 12x62 84 SCY0100PCO 300
125x49  22x50 2,5x77 45 10x49 88 SCY01250B0 180
125x52  27x60 4x103 55  12x62 96 SCY0125RC0 300
125x62  27x60 4x103 55 12x62 95 SCY0125LC0 300
150x49  22x50 2,5x77 45  10x49 104 SCY01500B0 180
150x52  27x60 4x103 55 12x52 113 SCY0160RCO 300
150-160x62 27x60 4x103 55 12x62 113 SCYo1600c0 300
200x62  27x60 4x103 55 12x62 133 $CY02000C0 300

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore regolabile / swivel stem castor with adjustable front brake foot lever

en FH pkH Y

[

80x42  20x50 2,5x77 8x42 120 SCYI0800A9 120
100x42  20x50 2,5x77 38 8x42 74 120 SCYI1000A9 120
100x49  22x50 2,5x77 45  8x49 74 120 SCYI100LA9 180
100x52  27x60 4x103 55 12x52 84 140 SCYI100RC9 300
100x62  27x60 4x103 55 12x62 84 140 SCYI100PC9 300
125x49  22x50 2,5x77 45 10x49 88 120 SCYI1250B9 180
125x52  27x60 4x103 55 12x52 96 140 SCYI125RC9 300
125x62  27x60 4x103 55 12x62 95 140 SCYI125LC9 300
150x49  22x50 2,5x77 45 10x49 104 120 SCYI1500B9 180
160x52  27x60 4x103 55 12x52 113 140 SCYI160RC9 300
160x62  27x60 4x103 55 12x62 133 140 SCYI1600C9 300
175x62  27x60 4x103 55 12x62 133 140 SCYI1750C9 300
200x62  27x60 4x103 55 12x62 133 140 SCYI2000C9 300

S.23



== SERIEX

girevole codolo filettato / swivel threaded stem castor

SUPPORTI / HOUSING - X - INOX STANDARD BUTY

CLASSE S

en v 0k ™G
80x42 M12x35 2,5x77 38 8x42 64 SVY00800A0 120
100x42 M12x35 2,5x77 38 8x42 74 SVY01000A0 120
100x49 M12x35 2,5x77 45  8x49 74 SVY0100LAO 180
100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 SVY0100RCO 300
100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 SVY0100PCO 300
125x49 M12x35 2,5x77 45 10x49 88 SVY01250B0 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x62 96 SVY0125RC0 300
125x62 M16x50 4x103 55 12x62 96 SVY0125LC0 300
150x49 M12x35 2,5x77 45 10x49 104 SVY01500B0 180
150x52 M16x50 4x103 55 12x62 113 SVY0160RCO 300
150-160x62 M16x50 4x103 55  12x62 113 SVY01600C0 300
200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 SVY02000C0 300
girevole codolo filettato freno pedale anteriore regolabile / swivel threaded stem castor with adjustable front brake foot lever
en v bkt M ™G
80x42 M12x35 2,5x77 38 8x42 64 120 SVYI0800A9 120
100x42 M12x35 2,5x77 38 8x42 74 120 SVYI1000A9 120
100x49 M12x35 2,5x77 45  8x49 74 120 SVYI100LA9 180
100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 140 SVYI100RC9 300
100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 140 SVYI100PC9 300
125x49 M12x35 2,5x77 45 10x49 88 120 SVYI1250B9 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x52 96 140 SVYI125RC9 300
125x62 M16x50 4x103 55 12x62 96 140 SVYI125LC9 300
150x49 M12x35 2,5x77 45 10x49 104 120 SVYI1500B9 180
150x52 M16x50 4x103 55  12x52 113 140 SVYI160RC9 300
160x62 M16x50 4x103 55  12x62 133 140 SVYI1600C9 300
175x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 140 SVYI11750C9 300
200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 140 SVYI12000C9 300

S.24




@ SERIED  SERIEDSUPPORTI/HOUSING-D-INOXWATERPROOFHEAVYDUTY ~ CLASSE §

Componenti in acciaio stampato di grosso
spessore in acciaio AlSI 304.
Rotazione piastra su doppia corona di sfere

High thickess pressed stainless steel AlSI 304 compo-
nents.
Double ball races with stainless steel balls

in acciaio INOX aisi 420. in AISI 420.

Piste rotazione sfere coniate, calibrate e Formed calibrated and lubricated ball race tracks.
lubrificate con ingrassatore. Grease nipple.

Anello di protezione sfere antipolvere. Dust protection ring.

Doppio perno imbullonato per assemblaggio - Two bolts for fork's assembling.

forcella. Stainless steel AISI 301 foot lever

Frenature integrale a pedale, con molle di fotal brake with springs.

azionamento freni in acciaio inox AISI 301.

girevole piastra / swivel castor

[

en vt v vk oo

80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 80 SGDO0B0DAON 250
100x42 105x85 80x60 9x16 40  8x42 92 SGDO100SAON 250
100x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 90 SGDO1000BON 350
100x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 100 SGDO100LCON 750
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 102,55 SGD01250BON 350
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 SGDO125LCON 750
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 115 SGDO1500BON 350
160x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 132 SGD01600CON 750
175x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 142 SGD01800CON 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 SGD02000CON 750

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor for directional lock

A e of il
ks 4 L] Freno

B - solo rivestimento gomma coD
en vyt vk w oo

C - no rivestimento gomma
no rubber tread

[

80x42 105x85 80x60 9x16 40 8x42 80 120 A SGDDO80DAPN 250
100x42 105x85 80x60 9x16 40  8x42 92 120 A SGDD100SAPN 250
100x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 90 120 A SGDD1000BLN 350
100x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 100 146 A SGDD100LCKN 750
125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 102,5 120 A SGDD1250BLN 350
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 146 B SGDD125LCJN 750
125x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 117 146 C  SGDD125LCKN 750
150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 115 120 A SGDD1500BMN 350
150x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 130 146 A SGDD1500CJN 750
160x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 132 146 C  SGDD1600CIN 750
160x62 135x110105x80 11x16 50 12x62 132 146 B SGDD1600CVN 750
175x62 135x110105x80 11x16 50  12x62 140 146 C  SGDD1750CYN 750
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 142 146 C  SGDD1800CIN 750
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 142 146 B SGDD1800CVN 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 146 B SGDD2000CGN 750
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 152 146 C  SGDD2000CWN 750

S.25



@ SERIED  SERIEDSUPPORTI/HOUSING-D-INOXWATERPROOFHEAVYDUTY ~ CLASSE S

fisso piastra / fixed castor

en v v% Wkw oo

[

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 78 SFX01000A0 250
100x42 105x85 80x60 9x16 8x42 92 SFX0125SA0 250
100x49 105x85 80x60 9x16 10x49 90 SFD01000B0 350
100x62 135x110 105x80 11x16 12x62 100 SFD0100LCO 750
125x49 105x85 80x60 9x16 10x49 102,5 SFD01250B0 350
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 117 SFD0125LC0 1300
150x49 105x85 80x60 9x16 10x49 115 SFD01500B0 350
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 132 SFD01600C0 1300

175-180x62 135x110 105x80 11x16 12x62 142 SFD01800C0 1300
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 152 SFD02000CO 1300

S.26



<==% SERIEY SUPPORTI / HOUSING - Y - INOX HEAVY DUTY CLASSE S

Stainless steel AISI 304 housing.

~ Calibrated and lubricated ball race tracks.
Rivetted central pin for assembling.

Special lubrication for use at temperatures from
15°C to +280°C when required.

Adjustable rear total brake.

Componenti in acciaio stampato inox AISI 304 di
notevole spessore

Rotazione piastra su doppia corona di sfere in
acciaio inox AlSI 420 stampato e calibrato.

Perno imbullonato alta resistenza per assemblaggio
supporto.

Lubrificazione particolare per temperature

da-15°C a +280°C.

Freno totale posteriore regolabile.

11N .'c;fg

girevole piastra / swivel castor

[

en vy v v vk oo

125x62 140x110105x80 12,5 46 12x62 116 SGY0125DC0 1300
160x62 140x110105x80 12,5 52 12x62 130 SGY0160DCO 1300
200x62 140x110105x80 12,5 58 12x62 153 SGY0200DCO 1300

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

en vt v vk oo

[

125x62 140x110105x80 12,5 46 12x62 116 127 SGYN125DC9 1300
160x62 140x110105x80 12,5 52 12x62 130 127 SGYN160DC9 1300
200x62 140x110105x80 12,5 58 12x62 153 127 SGYN200DC9 1300

fisso piastra / fixed castor

[

en v vv kw oo

125x62 135x110 105x80 11x16 12462 117 SFD0125LC0 1300
T 160x62 135x110 105x80 11x16 1262 132 SFD01600C0 1300
' 200x62 135x110105x80 11x16 1262 153 SFD02000C0 1300

S.27



o SUPPORTI ALTE PORTATE - HEAVY DUTY HOUSING CLASSE S

Una soluzione innovativa
per i supporti Alte Portate

An innovative solution for
Heavy Duty housing

Supporti costruiti con struttura monolitica
in acciaio stampato a freddo e rappresentano
quanto di pit innovativo nel settore.

Housing manufactured with cold-pressed steel
with a monolithic structure and represent the most
innovative solution.

Posizionatore a leva di facile azionamento.
Frenatura a pattino con regolazione micrometrica
azionabile mediante volantino.

Directional lock with lever operated with easy lock.
Brake with micrometer regulation .

S.28



NOTE CLASSE S

S.29



o NOTE CLASSE S

S.30



Per conoscere i pesi unitari degli articoli qui indicati, fare riferimento al sequente link :
If you need to know the weight of each item here shown, please refer to the following link:
http.//www.nerviani.it/public/Pesi_L.pdf

Per le Condizioni di Vendita, fare riferimento al seguente link :
Please read our Condition of Sales referring to the following link :
http://www.nerviani.it/public/CondizioniVendita.pdf

Catalogue design, lay-out
manufacture and coordination by:
SS&C srl - varese

Grafiche Filacorda srl - Udine

Off. Mecc. Gino Nerviani srl - Pombia

Photo By:
Alessandro Lercara - Pecetto Torinese
Off. Mecc. Gino Nerviani srl - Pombia

Software lay-out:
Frame Editor - Tesla srl - Monza

S.31



S.32

OFFICINE MECCANICHE GINO NERVIANI
RUOTE E SUPPORTIPER LA LOGISTIGA MUSTRIALE
WHEELS  ASTORS FOR NDUSTRIAL LOBITICS

STRADA STATALE 32 \"'59 28050 POMBIA (NO) - TALY
TEL +390321900511 - FAX +33.0321950690

WWW.NERVIANLIT - INFO@NERVIANLIT



